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minimize [=U-W
subject to  u(0) =0
I

1
minimize [(un) = 5 ul Kuy—fluy

subject to a'uy =0

BiEHE  ARERE

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

BEoRRez&/IME(&RAL) T 2EHZEE
RO & BAMLRIE
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%> I T 045 5 L beam static.m

% E—LOBNER MEE—E)

L =10; A = 2;
n=6; h=~L/n;
E = 200;
fext = 5;

e0 = 2*xones(n+1,1);
e0(1) = 1; e0(n+l) = 1;
el = (-1)*ones(n+1,1);

24 /63

24 /63

24 /63

K = (ExA/h)xspdiags([el e0 el], -1:1, n+l, n+1); % Z=ERAIT

Elll
fprintf ("AIEFTS) K\n");
full(K)

WIEHE : BRERE

SEH H— (IHEAR ORT 1 7 A%¥H)

25 /63



%> 7))L 704 Z L beam static.m

f = zeros(n+1,1);
f(n+1) = fext;

fprintf ("7 kL £\n");
f

a = zeros(n+1,1);

a(l) = 1;
fprintf ("~X%J ML a\n");
a

mat = [ K, -a;

-a’, 01];
vec = [ £f; 0 1];
sol = mat \ vec;

un = sol(l:n+1);
lambda = sol(n+2);

T M= (IRMAY DR 1 5 AERY)

%> IV T 04 S L beam static.m

>> beam_static

BIEATE K

ans =
240 -240 0 0 0 0 0
-240 480 -240 0 0 0 0
0 -240 480 -240 0 0 0
0 0 -240 480 -240 0 0
0 0 0 -240 480 -240 0
0 0 0 0 -240 480 -240
0 0 0 0 0 -240 240

FH fi— (IDEAY OFT 1 2 %R

%> )L 704 Z L beam static.m

FTERER

un =

.0208
.0417
.0625
.0833
.1042
.1250

O O O O O O

lambda =
-5.0000

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

%> IV T 045 S L beam static.m

e

.0208
.0208
.0208
.0208
.0208
.0208

O O O O o ol

T3 i (UBMEAS DAz 1 2 RAER)

HIEHE : ARERE 29 /63
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SEH H— (IHEAR ORT 1 7 A%¥H)

%> 7 IV T 09 L beam static_irregular.m

% E—LDBHER MEES—ETREW)

= 10;

= @(x) (2 - (1/10).*x); % WFEE%E KR TR

Q(xi,xj) (2%(xj-xi) - (1/20)*(xj. 2-xi."2)); % /MXETH
Y ELS N B ERDETE

n=6; h=_~L/n;

< =
|

E = 200;

fext = 5;

xi = h*[0:n-1]";
xj = h*[1:n]’;

Vij = V(xi,xj);

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR)

HiEHE : BRERE 30/ 63

Y > )7 0% 5 L beam static_irregular.m

e0 = [Vij;0] + [0;Vij];
em = (-1)*[Vij;O0];
ep = (-1)*[0;Vijl;

K = (E/(h"2))*spdiags([em €0 ep]l, -1:1, n+l, n+l); % =EXA
75

fprintf ("AIMEFTH K\n");

full(K)

f = zeros(n+1,1);
f(n+1) = fext;

fprintf ("7 ML f\n");
f

a = zeros(n+1,1);
a(l) = 1;

fprintf ("% hJL a\n");
T M- (UBMEAY DA 1 9 AR

WiEHE : BRERE 31/63

%> 7 IV T 09 L beam static_irregular.m

>> beam_static_irregular

BItETTEI K
ans =
230.0000 -230.0000 0 0 0 0
-230.0000 440.0000 -210.0000 0 0 0
0 -210.0000 400.0000 -190.0000 0 0
0 0 -190.0000 360.0000 —-170.0000 0
0 0 0 -170.0000 320.0000 -150.0000
0 0 0 0 -150.0000 280.0000 -
0 0 0 0 0 -130.0000
R MV £
f =
0
0
0
0
T E— (IHEKRFE ORT 1 7 2FER) HIERE : ARERE 32/63

Y > )7 0% S L beam static_irregular.m

FTEER

un =

.0217
.0455
.0719
.1013
.1346
L1731

O O O O oo

lambda =
-5.0000

WIEHE : BRERE 33/63




B> 7)) 707 7 L beam_static_irregular.m
0
0
0
0
0
0

EH E— (IBEERF ORT 1 7 REH)

.0217
.0238
.0263
.0294
.0333
.0385

BBEE : ARBRE 34 /63

MTEEAN —ETRWNSEE
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V,-J:/jA(x)dx

EHERD TRHE

MATLAB IZH5 W T ERES

Sz/abf(x)dx

DfE %= BIBEHE

S = integral(f, a, b);

Fi f— (IBEAZE QKT 1 0 RFH

WiEHE : BRERE 35/63

BrEEN—E TRWEE

BTERE A(x) = a — 2bx (a3, b IFEDEHT A(L) > 0 &7 7)
E = 2; rho = 1.0;

L =10; a=4; b =0.1;

area = Q(x) a - 2*bx*x;

n=4; h=1L/n;
nodal = h*[0:n];

for i=1:n
Vs(i) = integral(area, nodal(i), nodal(i+1));
end
V = zeros(n+1,n+1);
for i=1:n
V(i:i+1,i:i+1) = V(i:i+1,i:i+1) + Vs(i)*[1,-1;-1,1];

end
K = E/h/h*V;

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

BiBEE : ARBRE 36 /63

MTEEN A —E TRWEE

>> irregular_beam

K =
3.0000 -3.0000 0 0 0
-3.0000 5.6000 -2.6000 0 0
0 -2.6000 4.8000 -2.2000 0
0 0 -2.2000 4.0000 -1.8000
0 0 0 -1.8000 1.8000

T Hi— (IHEAY OEF 1 5 ¥R

HIEHE : ARERE 37 /63

E— LAD—RITEINZET

P(x) P(L)

Bl 0

BFZl ¢

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR) HiEHE : BRERE 38/ 63

EBE)T RIL X —DE (L
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BRI 4
i(x, t) = ai(t) Nij(x) + () Nii(x), (3 < x < x)
Wi B (RORA D71 2H) BisR ARERR 0/6
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i i
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ZZT
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X

i
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EE T RILF— DM

TBHITI M =

Mo1;0,1 Mo 1;1,0
mig,01 Mio;10+ M212 Mi221

my1.12 Mys;54
Ms4:45 Msa:54+ Mse 56

Me5; 5,6

T M= (IRMAY DR 1 5 AERY)

HiEHE  BRERE

51
MR A & B p B —EDIBA

| ax= [7 i ax=

ﬁ

3

% % h
/ NijNji dx = / NN dx = &

i Xi

1RMEAT A ) )
2 1
141
141
M:? 141
141
141
L 1 2_
FH Y= (IBMEAS 0K 7 1 9 2#H) BEH : ARERE
vl
WER A & BE p N—EDIHFE
o ]
141
141
m="2 141
141
141
L 1 2_
FH E— (IREAE ORT 1V ZFH) BiEEtE - ARERE
vl
BEEA S BE p N—EDBE
2 1
1242 1
1 242 1
M:pg‘h 1 242 1
1 242 1
1 2421
12

T3 i (URMEAS D71 7 AER)

HIEHE : ARERE

M5 6. 6,5
Me 5 6,5

42/63
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51

MIEE A CBE p A —EDIHA

2 1
1242 1
1 242 1
v = PAh 1 242 1
6 1 292 1
1 242 1
L 1 2_

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR)
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BrEEN—E TRWEE

BT A(x) = a — 2bx (3, b IFIEEDQEHH T A(L) > 0 &jiE79)
E =2; rho = 1.0;

L=10; a=4; b =0.1;

area = Q(x) a - 2xb*x;

n=4; h=1L/n;
nodal = hx[0:n];

N = @(i,j,x) (x-nodal(j))/(nodal(i)-nodal(j));

ANiipNjjp = @(x, i, ip, j, jp) area(x).*N(i,ip,x).*N(j,jp

M = zeros(n+1,n+1);

for i=1:n
Vsii = integral(@(x) ANiipNjjp(x, i, i+1, i, i+1),
Vsiip = integral(@(x) ANiipNjjp(x, i, i+1, i+1, i),
Vsipip = integral(@(x) ANiipNjjp(x, i+1, i, i+1, i),

M(i:i+1,i:i+1) = M(i:i+1,i:i+1) + rho*[ Vsii, Vsiip;
T3 - (URMEAE D7 1 2 REH) BB ARERE 16/ 63

BEBN—ETRWES

>> irregular_beam

SEH - (IHEAZ ORT 1 7 A%¥H)

M =
3.2292 1.5625 0 0 0
1.5625 5.8333 1.3542 0 0
0 1.3542 5.0000 1.1458 0
0 0 1.1458 4.1667 0.9375
0 0 0 0.9375 1.7708
T = (IRIAZ DA 1 9 RFH) BiEH : ARERE 47 /63

Llux, i) =T — U+ W+ AR

1 1
= *l-lNTML.IN — EUNTKUN —+ fTUN + )\aTuN

2 v
S50 T1DEREHRER
oL d oL

M,EaT_IN:7KuN+f+/\afMuN=0
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HILE(

R:aTuN
R = aTl'lN
R =a'iiy

a'in+2aa iy +a’a’uy =0

BBEE : ARBRE

EH E— (IBEERF ORT 1 7 REH)

BHMoHRER

MUN—)\a: —KUN+f
—a'iiy = a' (2aty + o’uy)
I
l-lN = WN

M —a |'/N _ —KUN +f
—a' A || aT(2awy + a?uy)

WiEHE : BRERE

F3 = (IBEAZE QKT 1 0 AFEH)

beam _dynamic_equation_param.m

function dotq = beam_dynamic_equation_param (t,q, n,M,B,K,a,a:

% E—LDEHAER
un = q(1:n+1);
vn = q(n+2:2x(n+1));

f = zeros(n+1,1);
f(n+1) = beam_dynamic_external_force(t);

mat = [ M, -a;
-a’, 01];
vec = [ -K*un-B*vn+f;
a’#(2xalpha*vn + (alpha™2)*un) 1;
sol = mat \ vec;
dotvn = sol(l:n+1);

dotq = [ vn; dotvn ];

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

BiBEE : ARBRE

beam_dynamic_external force.m

function f = beam_dynamic_external_force (t)
% E—LICERY 247

% EBKE

%f = 5 * sin(2*pi*t);

h ATY S

f =5% (t <= 2);
end

HIEHE : ARERE

it i (IRMAZ OA7 1 2 AR

49 /63

50 / 63

51 /63

52 /63

T - (IHERY ORT 1 7 RFR)

a
FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R)

B> 7T 09 5 L beam_dynamic.m
% E—LDENER MEE—E)

= 10; A = 2;

= 6; h = L/n;

= 200; % MEE (v IE)

10; % AhMEE

rho = 0.5; % BE

alpha = 2000; % HI#RELE

tf = 20.0; % ¥ITal—3avOikinkz

o mpB

e0 = (4/6)*ones(n+1,1);

e0(1) = (2/6); e0(n+1) = (2/6);

el = (1/6)*ones(n+1,1);

M = (rhoxAxh)*spdiags([el e0 ell, -1:1, n+l, n+l); % =EXNA
175

fprintf ("EMEITH M\n");

full (M)
HiEEHE | ARERL 53/ 63

Y2770 S L beam_dynamic.m

e0 = 2*ones(n+1,1);

e0(1) = 1; e0(n+l) = 1;

el = (-1)*ones(n+1,1);

K = (ExA/h)*spdiags([el e0 el]l, -1:1, n+l, n+l); % =EWATT
31

fprintf ("@AIMEFTH K\n");

full(K)

B = (cxA/h)*spdiags([el e0 el]l, -1:1, n+l, n+l); % ZEXNATT
31

fprintf ("#4MEFTH B\n");

full(B)

a = zeros(n+1,1);
a(l) = 1;
fprintf ("7 ML a\n");

WiEHE : BRERE 54 / 63

%> 7T 09 5 L beam_dynamic.m

beam_dynamic_equation = @(t,q) beam_dynamic_equation_param (t

interval = [0,tf];
qinit = [ zeros(n+1,1); zeros(n+1,1) 1;
[time,q] = ode45(beam_dynamic_equation, interval, qinit);

clf;

plot(time, beam_dynamic_external_force(time));
fprintf ("470\n");

fprintf ("—BHEL : AHLDF—EFHL T LS WN\0");

pause;

clf;

hold on;

for k=1:n+1
plot(time,q(:,k));

end
T M— (IRMASE OAK7 1 5 AEH)

BigatE  ARBRE 55/ 63

H> 7L 0%Y S L beam_dynamic.m

>> beam_dynamic
TEMEATE M

ans =
0.5556 0.2778 0 0 0 0
0.2778 1.1111 0.2778 0 0 0
0 0.2778 1.1111 0.2778 0 0
0 0 0.2778 1.1111 0.2778 0
0 0 0 0.2778 1.1111 0.2778
0 0 0 0 0.2778 1.1111
0 0 0 0 0 0.2778
BIMEATSI K
ans =
240 -240 0 0 0 0 0
-240 480 -240 0 0 0 0
0 -240 480 -240 0 0 0
0 -240 480 -240 0 0

FH - (IBREAY ORT 1 7 2%R)

WIEHE : BRERE 56 / 63



B 7T 85 5 L beam_dynamic.m

025
02
|
015 | [if
\
o1

005

I n I n I n n n n .
0 2 4 ] 8 10 12 14 18 18 20
EH E— (IBEERF ORT 1 7 REH) HiEHE  BRERE 57 / 63

FeoH
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L R— Kk (MATLAB Grader)

MATLAB grader TBREHRZE (—R&T)]
WD : 2024 7B 158 (BEE) 00:10 AM

T - (@AY OKRT 1 7 RFER) HEEE : BRERE 59 /63
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HNEOWMS

by
b= | b
b3
MR
y =b"x = bixi + boxo + bsxs
Oy o Oy Oy
8x1 b 6x2 - bg, 6X3 - b3
HNIEDHM S
0
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) 7-M0L: o)

a1 d12 a3
A= | ap axn an
a13 a3 ds3

ZRER
y= %XTAX

1
2 2 2
= 5 {anxl + anoXp + a33Xx3 + 2312X1X2 + 2313X1X3 + 2323X2X3}

dy 1
8x1 o 2
= anx1 + anxe + a13X3

{311 . 2X1 —+ 2312X2 + 2313X3}

FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R) BUBE S : BRBERE 62 / 63

ZREKX DD

19}

S = anXi + anxe + aizxs
8X1

y _

S = a12X1 + axnXxo + axxs
an

dy

S = ai3X1 + axxe + asXxs
8X3

RS

ﬂ (%XTAX> = Ax
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